Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Muñeco asno - Tout Doux

Ver producto

24,90€

Muñeco asno Tout-Doux por Moulin Roty Si señor asno se presentara diría : soy Asno de la familia Tout Doux, mido 30 cm, tengo pelo castano y soy muy suave cuando me acaricias. Y tengo un hermano pequeño. Sería estupendo reunir en casa ¡a toda la familia!

Añadir al carrito

Descripción

Muñeco asno Tout-Doux por Moulin Roty Si señor asno se presentara diría: soy Asno de la familia Tout Doux, mido 30 cm, tengo pelo castano y soy muy suave cuando me acaricias. Y tengo un hermano pequeño. Sería estupendo reunir en casa ¡a toda la familia!

SKU: MR710053

Categorías: Marcas, Moulin Roty? EL UNIVERSO?, CARIÑITOS & MUY SUAVES, Nuestras Secciones, Muñecos vintage,

<u>Nacimiento</u>, <u>Muñecos textil</u> Etiqueta: <u>Moulin Roty</u>

Información adicional

Colores: Marrón **Materiales:** Textil